
Звіт голови студентської ради  за 2021 рік 

Студентська рада – орган студентського самоврядування, метою якого 

створення умов для самореалізації особистості студентів і формування у них 

організаторських навичок, лідерських якостей, відповідальності за результат 

своєї праці тощо. 

           Діяльність студентського самоврядування спрямована на забезпечення 

виховання духовності та культури студентів Рогатинського аграрного  фахового 

коледжу, зростання у них соціальної активності. 

Протягом року студентська рада успішно втілювала поставлені перед нею 

завдання, активно працювали обрані сектори. Кожного року студентська рада 

зазнає перевтілення, удосконалення, адже кожен рік лави студентства 

поповнюють нові студенти – креативні, амбітні та цілеспрямовані люди.  

У студентській раді діють такі сектори: 

 Прес-центр 

 Волонтерська служба 

 Клуб за інтересами. 

На першому засіданню студентської ради прийнято основні завдання та 

напрямки роботу у 2021 році: 

1. Сприяння навчальній, науковій та творчій діяльності студентів; 

2. Організація культурно-освітньої та фізкультурно-масової роботи, 

 дозвілля та відпочинку студентів; 

3. Співпраця з адміністрацією коледжу для вдосконалення навчального-

виховного процесу; 

4. Сприяння всебічному розвитку особистості молодих людей, 

залучення студентів та учнів до гуртків художньої самодіяльності, 

предметних гуртків та спортивних секцій; 

5. Волонтерство, благочинна робота студентів для потребуючих людей 

та тварин; 

6. Сприяння забезпеченню інформаційної, правової, психологічної, 

фінансової, юридичної та іншої допомоги студентам відповідними 

службами, органами, організаціями тощо. 

Члени студентської ради затвердили план роботи студентської ради на 2020-

2021 навчальний рік: 

І. Організаційна робота  



 Вибори студентського активу в навчальних групах, оновлення складу 

студентської ради коледжу. 

 Проведення засідань студради, студентських тематичних зустрічей.  

 Планування роботи секторів: «Волонтерська служба», «Прес-центр», 

«Клуб за інтересами». 

 Організація зустрічей студентів із адміністрацією коледжу.  

 Участь у нарадах при директорові, засіданнях педагогічної, 

адміністративної ради, виборах директора коледжу.  

ІІ. Участь студентського самоврядування у навчально-виховному процесі 

 Моніторинг за станом відвідування студентами навчальних занять та 

дотриманням правил внутрішнього розпорядку; 

 Моніторинг за соціально-психологічним кліматом у навчальних групах; 

 Контроль за станом самопідготовки студентів до навчальних занять та 

рівнем успішності; 

 Профорієнтаційна робота студентів (акція «Зроби собі заміну»); 

 Зустріч студентів та учнів з представниками громадських, молодіжних 

організацій та працівниками ЦССДСМ, служби у справах дітей та молоді 

Рогатинської міської ради; 

 Співпраця із кураторами навчальних груп; 

 Допомога у адаптації студентів та учнів І курсу до навчально-виховного 

процесу; 

 Участь студентської ради у загальноколеджних заходах, благодійних, 

екологічних та національно-патріотичних акціях.  

ІІІ. Організація мистецьких заходів та дозвілля студентів коледжу 

 Організовувати змістовно-культурне дозвілля молоді; 

 Проводити інформаційно-освітні заходи, психологічні тренінги з 

метою всебічного розвитку особистості студентів та учнів; 

 Організація і проведення конкурсів та фотоквестів; 

 Організація та проведення культурно-масових заходів: 

 Конкурсу серед першокурсників «Таланти твої Україно»; 

 Урочистості з нагоди Дня працівника освіти; 

 Спортивно-масових та навчально-виховних заходів з нагоди Дня 

Захисника України, Дня Збройних Сил України; 

 Заходів, присвячених Дню української писемності та мови; 

 Святкування Міжнародного дня студента; 

 Дня працівників сільського господарства; 

 Свят новорічно-різдвяного циклу; 

 Дня закоханих; 



 Шевченкових днів; 

 Флешмобів до Дня Миру та Дня української вишиванки; 

 Святковий концерт до Дня матері; 

 Огляд-конкурс читців поезії; 

 Благодійних ярмарок; 

Протягом 2021 року студентський актив втілив чимало планів, провели 

безліч цікавих зустрічей, благодійних ярмарок, флешмобів, зокрема:  

Весняна толока-2021 

Після карантину студенти охоче долучилися до благородної справи, яку 

почали адміністрація та педагогічний колектив коледжу – озеленення території 

навчального закладу. 

   

Тематична зустріч із духовним наставником коледжу 

20 квітня 2021 року за ініціативи студентської ради організовано тематичну 

зустріч з духовним наставником, деканом Рогатинським УГКЦ о. Дмитром 

Бігуном. Отець Дмитро на простих прикладах пояснював молоді: що таке 

Великий Піст, чому варто дотримуватися посту, що таке гріх, як підготуватися 

до сповіді та як часто потрібно сповідатися. 

   

 



Благодійна акція «Великодня Паска для воїнів АТО/ООС» 

Щорічно у навчальному закладі  проводиться благодійна акція «Великодня 

паска для воїна». 

20-21 квітня 2021 року до акції з виготовлення вареників та пасок для 

захисників долучилися адміністрація закладу, педагоги, працівники колективу 

та студентська молодь.  В рамках акції спільними зусиллями виготовлено 3500 

вареників та 110 пасок, а також зібрано консервовані продукти харчування. 

   

Виховний захід до Дня Матері та Дня сім’ї 

13 травня 2021 року завідувач бібліотеки коледжу Належита Л.М., 

вихователі гуртожитків Лисак М.Р., Базюк Г.М. та координатор студради Котик 

Ю.Р. спільно із вихованцями навчального закладу підготували родинне свято 

«Моя сім’я – моя опора» для студентської молоді. 

   

 



Загальноколеджний флешмоб до Дня вишиванки 

Студентська рада повсякчас підтримують національну ідеї та беруть 

активну участь у підготовці масштабного дійства. Талановиті юнаки й дівчата 

презентували автентичне колоритне графіті на території коледжу. 

   

 

Студентська Конференція 2021 

08 вересня 2021 року згідно перспективного плану роботи коледжу 

відбулася студентська конференція. 

На порядку денному обговорювали питання – обрання з числа студентів та 

учнів виборних представників для участі у виборах директора Рогатинського 

аграрного фахового коледжу. 

   

 

 



Перше урочисте засідання студентської ради у 2021-2022 н.р. 

15 вересня 2021 згідно плану роботи студентської ради відбулося перше 

урочисте засідання.  

 

Флешмоб «Хай буде мир на Землі!» 

В рамках відзначення Дня миру, проведено студентами та учнями флешмоб 

«Хай буде мир на всій Землі!». 

   

 

 

 

 

 

 

 



Фотоквест «Коледж – наш другий дім» 

Студентська рада коледжу запровадила вересневу традицію – фотоквест-

знайомство серед студентів І курсу.  

   

Конкурс талантів серед першокурсників 

19 жовтня 2021 року відбувся традиційний конкурс серед першокурсників 

«Таланти твої, Україно». Це чудова можливість познайомитися ближче з новим 

набором студентів, пізнати їх хобі й таланти. 

   

 



Фотоквест «Mr. &Ms. Autumn» 

Студентська рада організувала у соцмережі Instagram на офіційній сторінці 

@rafk.student фотоконкурс «Mr. & Ms. Autumn».  

   

 

Зустріч із зіркою 

26 жовтня 2021 року відбулася цікава зустріч для першокурсників 

ветеринарного відділення із талановитою, молодою письменницею та 

блогеркою, відомою як Зірка з цукру ( @zirka_z_cykry) – Зоряною Дзерою. 

   

 

 

 

 

 

 



Акція «Таємний Санта» 

Другий рік поспіль студентська рада, напередодні Св. Миколая, організовує 

акцію «Таємний Санта». Суть акції полягає у анонімному обміні подарунків. З 

кожним роком все більше охочих і все більше подарунків.  

   

Благодійна акція «Веселе Різдво для воїнів АТО/ОС» 

Студентська молодь спільними зусиллями зібрала продукти харчування, 

солодощі, теплі речі, листи подяки і новорічні прикраси. 

   

 

 

 

 

 



Фотобатл «Студент Року» 

Напередодні СВ. Миколая, координатор студентської ради Котик Ю.Р. та 

завідувач бібліотеки Належита Л.М. організували конкурс-фотобатл  «Студент 

Року» серед студентів та учнів коледжу у мережі Instagram. 

   

І це лишень мала частина того, що зроблено. В планах на майбутнє ще багато 

перспектив та нових завдань, але тільки злагоджено і спільними зусиллями 

зможемо досягти поставлених цілей.  


